



9 декабря - День Героев Отечества. Эта памятная дата установлена в России Федеральным Законом РФ в дань глубокого уважения нашим соотечественникам, совершившим военный или трудовой подвиг во имя Родины. Именно в этот день в 1769 году императрица Екатерина II своим указом учредила высшую воинскую награду - Орден Святого Георгия Победоносца. Им награждались воины, проявившие в бою доблесть, отвагу и геройство.

Сегодня, 10 декабря, в нашей школе прошёл Единый урок мужества на который были приглашены представители Совета ветеранов нашего города.



